
Missziós ház Szenyér

2018.
  

Intézményeinket 2018. feb-tól egyház fenntartásba adtuk át tudva és remélve, hogy  ugyanazon
elvek mentén, de még jobb körülmények között lesznek a  Ránk bízottak ellátva, és mivel
egyház a fenntartó, így a hitélet is meg fog erősödni.

  

Az Alapítvány  kuratóriuma döntött  az Alapítvány tovább  fennmaradásáról, de más célokat,
feladatokat kitűzve magunk elé.

  Céljaink  a jövőben
  

Szociális tevékenység támogatása: idősek és hátrányos helyzetűek eseti támogatása,
ellátása, gondozása.

  

Missziós ház kialakítása:

  

hitéleti tevékenységek, alkalmak megszervezése, támogatása,

  

gyermek és ifjúságvédelmi feladatok támogatása,

  

hátrányos helyzetű fiatalok oktatásának,  képzésének,  táboroztatásának támogatása.

  

A fenti célok megvalósítása érdekében 2018.- tavaszán vásároltuk meg Szenyérben azt az
ingatlant, ahol bizonyos átalakítások után létre hoztuk a Missziós házat.
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Missziós ház Szenyér

  Missziós ház  Szenyér egy 332 főt számláló, hátrányos helyzetű falucska Somogy megyében. A lakosságjelentős része roma származású, akik körében a fent megfogalmazottakat  igencsak gyakorolnitudjuk.  Örömünkre szolgál, hogy az Önkormányzattal egy konstruktív, jó kapcsolatot sikerült kialakítaniés a lakosság is érdeklődéssel figyeli az ingatlan körüli változásokat.  (Ide a régi és új képek kerülnek)  2019.
  

A 2019.-es évre fő feladatunknak a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyári
táboroztatását jelöltük meg. Olyan gyermekeket kerestünk és vártunk, akik szülei semmiféle 
„nyaralást” nem tudnak megfinanszírozni a gyermeküknek, akik talán még a falujukból se voltak
kint, és akik  nem  biztos, hogy minden nap jóllakottan fekszenek le.

  

Az év első felében még az építkezésen, berendezésen volt a hangsúly ill. a segítők és a leendő
táborozók felkutatása volt a feladat. valamint a   foglalkoztatási tematika összeállítása.
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Legfontosabb célunk az volt, hogy minden gyermek halljon Jézus Krisztusról,  az Ő
küldetésének lényegéről, és tudják meg, hogy Jézus mindenkit  - származás, bőrszín, anyagi
helyzettől függetlenül egyformán szeret.

  

Ilyen szeretettel próbáljuk körülvenni a gyermekeket.

  

Az idei nyár  témája  NOÉ története. A gyermekek  a történetet részekre bontva ismerték meg, 
a feldolgozáshoz kapcsolódtak tematikailag a kézműves foglalkozások  és a bárka építés is.
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  Noé történetéhez képeket színezünk  
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  Készülnek az állat álarcok  
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  Indul a bárka építés  
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  Az állatok bevonulása a bárkába  Nagy öröm van a szívünkben, hogy van olyan gyermek, aki  nálunk tanult meg étkezésekkorimádkozni, itt tanultak  meg  keresztény énekeket, dicsőítéseket.  Minden csoportot el tudtunk vinni a Balatonra, ahol fürödhettek és hajókázhattak, ahol olyanélményben volt részük, amilyenben még soha, de öröm és élmény volt minden csoportzáráskora tábortűz is.  
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  Jaj, úgy élvezem én a strandot!  
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  Balatoni hajókirándulás  2019-ben több turnusban láttunk vendégül gyermekeket, akik az ország legkülönbözőbbtelepüléséről érkeztek.  
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  Az örkényi csoport  Volt egy csoport, ahol a helybeli gyermekek vettek részt a foglalkozásokon ill. voltak olyanok is,akik szülei a nyári felügyeletüket nem tudták más módon megoldani.  A táborban való részvétel ingyenes, adományokból tartjuk fenn.  Legfontosabb adományozónk az Úr Isten, aki az elmúlt években már megmutatta gondviselőszeretetét és  ezt tapasztalhattuk meg ebben az évben is.  Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos menedék a nyomorúságban
  

/ Zsolt. 42 /
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